

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

టార్గెట్ ప్రకాశరాజ్ ఈడీ నోటీసులు

న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

నగల వ్యాపారంతో ముడిపడి ఉన్న రూ. 100 కోట్ల పోజీ స్కీమ్లో నటుడు ప్రకాశరాజ్ కు ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) విచారణ కోసం సమన్లు పంపింది. కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా విచారణకు హాజరుకావాలని ఆయనను ఆదేశించింది. ఈ స్కీమ్ను నడుపుతున్నట్లు ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న తమిళనాడు



అసెంబ్లీని గవర్నర్ వీటో చేయలేరు

- బిల్లు ఆమోదించకుంటే తిరిగి అసెంబ్లీకి పంపాలి
- ఎన్నికైన ప్రతినిధులదే నిజమైన అధికారం
- సుప్రీంకోర్టు తీర్పు



బిల్లులకు ఆమోదాన్ని నిలిపివేయటం ద్వారా గవర్నర్ శాసనసభను వీటో చేయలేరని అత్యున్నత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. ఒకవేళ బిల్లుకు ఆమోదాన్ని నిలుపుదల చేయాలని గవర్నర్ నిర్ణయించుకుంటే, ఆ బిల్లును పునర్విచారణ కోసం శాసనసభకు తిరిగి పంపాల్సి ఉంటుందని పేర్కొంది. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 200 ఒక బిల్లుకు గవర్నర్ ఆమోదాన్ని నిలిపివేసిన తర్వాత తదుపరి చర్య ఏమిటనేది స్పష్టంగా పేర్కొనలేదనీ,

తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పార్టీని పోతేర వేద్దాం

టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి

ముఖ్యురాలి - ప్రభాత సూర్యుడు
ముమ్మై లక్షల మంది నిరుద్యోగులు ఈ కురుక్షేత్రంలో ముందు ఉన్నారని, వారంతా కలిసి కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని బొంద పెట్టాలని టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి పిలుపిచ్చారు. కేసీఆర్ బక్కాడు కాదు.. బకాసురుడని, కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఈ పదేండ్లలో సీఎం కేసీఆర్ అవినీతి అక్రమాలతో సంపాదించుకున్న వెయ్యి కోట్ల రూపాయలను జైల్లో వేసి కక్కిస్తామని తెలిపారు. చెర్లపల్లి జైలులోనే కేసీఆర్ కు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇల్లు కట్టిస్తామని, ఆయనతోపాటు



రాహుల్ గాంధీకి ఎన్నికల కమిషన్ నోటీసులు



కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీకి ఎలక్షన్ కమిషన్ (ఈసీ) గురువారం నోటీసులు పంపింది. ప్రత్యర్థులపై నిర్ధారణ కాని ఆరోపణలు చేయడం ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిని ఉల్లంఘించడమేనని ఇసీ నోటీసులో పేర్కొంది. శనివారం సాయంత్రంలోగా వివరణనివ్వాలిందిగా పేర్కొంది. రాజస్థాన్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన ర్యాలీలో రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని మోడీపై అనుచిత

ధర్మ యుద్ధం చేసేందుకే బీజేపీకి మద్దతు

-ఎన్నికల ప్రచార సభల్లో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్

సూర్యాపేట - ప్రభాత సూర్యుడు
రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన ధరణి పోర్టల్ ఫెయిలయిందని ప్రభుత్వం చెప్పిందని, రైతులకు ఉపయోగం లేని ఈ ధరణిని ఎత్తివేయాలని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా ఉన్న బీసీలు రాజ్యాధికారం చేపట్టాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బీజేపీ, జనసేన పార్టీ అభ్యర్థులను



నేడు తెలంగాణకు ప్రియాంకా గాంధీ..

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు
తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించేందుకు ఏఐసీసీ నేత ప్రియాంక గాంధీ ఇవాళ హైదరాబాద్ రానున్నారు. రెండ్రోజుల పాటు ప్రియాంక రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నారు. ఇవాళ మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు పాలకుర్తిలో, 1.30 గంటలకు హుస్సాబాద్, సాయంత్రం 3 గంటలకు కొత్తగూడెం ప్రచార సభల్లో ఆమె పాల్గొంటారు. కొత్తగూడెంలో సీపీఐ అభ్యర్థి కూననేని సాంబశివరావుకు మద్దతుగా కూడా ప్రియాంక గాంధీ ప్రచారం చేస్తారు. రాత్రికి ఖమ్మంలో బస చేస్తారు. 25వ



కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే ఆగమే..!



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు : ఇందిరమ్మ రాజ్యమంటే ఇష్టం లేని పెళ్లి చేసుకు కాదంటే కాల్చి చంపుడేనని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ విమర్శించారు. ఒక రాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణను బలవంతంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కలిపిన పాపం కాంగ్రెస్ పార్టీదేననీ, ఆ పార్టీ కారణంగానే తెలంగాణ అరిగిపోవడం వచ్చిందని తెలిపారు. అలాంటి రాజ్యం మళ్లీ తెస్తామని ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు ఖర్గే చెబుతున్నారనీ, అంత ఇష్టంగా ఉంటే కర్ణాటకలో అలాంటి పాలన చేసుకోవాలే తప్ప తెలంగాణకు ఆకర్షణలేదన్నారు. గురువారం హైదరాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ పాలనలో రాష్ట్రం సాధించిన విజయాలపై ఆయన పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 55 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ అంటే నెర్రలు వేసిన భూములు, విద్యుత్ కోతలు, రైతుల ఆత్మహత్యలు, మహబూబ్ నగర్ అంటే వలసలు, నల్లగొండ అంటే ఫ్లోరోసిస్ అని ఎద్దేవా చేశారు. తెలంగాణ వచ్చాక బీఆర్ఎస్ తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో కోవిడ్-19 కారణంగా రెండేండ్లు, ఎన్నికలకు మరో ఏడాది పోనూ నికరంగా పాలించిన ఆరున్నరేండ్లలో తెలంగాణ ముఖ్యత్రం మారిందని తెలిపారు. మూడోసారి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావడం భాయమని ఢీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఎన్ని భర్తీ చేశారు..? అని

మోసగాళ్ల మాటలు వింటే మోసపోతాం

ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్

రంగారెడ్డి - ప్రభాత సూర్యుడు
మత కల్లోలాలను సృష్టిస్తూ బీజేపీ రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూస్తోందని, ప్రజలు ఆ పార్టీని దేశం సుంచి తరిమికొట్టే రోజులు దగ్గర పడ్డాయని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. తాను బతికున్నంత కాలం తెలంగాణలో సెక్యూలర్ పాలనే కొనసాగుతుందని స్పష్టం చేశారు. తనకు హిందూ ముస్లింలు రెండు కండ్లలాంటి వారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ధరణిని తీసి పెట్టేది.. భూమాత కాదు.. భూ 'మేత' అని విమర్శించారు. తెలంగాణ తెచ్చింది.. 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చింది.. ఇంటింటికీ మంచినీళ్లు తెచ్చింది.. కేసీఆర్ యేనని తెలిపారు. "ఎనుకటికీ ఎవరో అన్నరట.. మీరు మొత్తం వంటలు తయారు చేసి పెట్టుండ్రీ.. యాళ్లకు నేనొచ్చి వడ్డిస్తానని.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు అట్లుండని సీఎం కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. గురువారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహేశ్వరం, వికారాబాద్, జూపూరాబాద్, పటాన్ చెరు నియోజకవర్గాల్లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభల్లో సీఎం కేసీఆర్ మాట్లాడారు.



జూపూరాబాద్ కు మాజీమంత్రి మహమ్మద్ ఫరీద్ దీన్ రూ.12 వేల కోట్లతో వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాలను సేవలు ఎనలేనివిని కొనియాడారు. ఆయన తనకు చేపట్టిన ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అన్నారు. జూపూరాబాద్ ప్రాంతంలోని చాలామందికి కర్నాటక సుంచి బంధుత్వాలు ఉంటాయి కనుక, అక్కడి పాలనకు, ఇక్కడి పాలనకు బేరీజు వేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నారింజ ప్రాజెక్ట్ అభివృద్ధి, సంగమేశ్వర



## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మలైడ్డి రంగారెడ్డి



**యాచారం- ప్రభాత సూర్యుడు:** శాసనసభ ఎన్నికలలో భాగంగా యాచారం మండలంలోని గడ్డ మల్లయ్య గూడ ,గున్ గల్ , మోగుళ వంపు, యాచారం ,గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మలై రెడ్డి రంగారెడ్డి రోడ్ షోలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మలై రెడ్డి రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ ప్రమాదకరమైన ఫార్యాసిటీని రద్దు చేయాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ రావాలని అన్నారు. ఫార్యాసిటీ వద్దని ఉద్యమాలు నడిపించిన రైతులపై కేసులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎత్తివేస్తుందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే సోనియా గాంధీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలను వంద రోజులలో అమలు చేస్తానని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తే పేదవారికి అండగా నిలుస్తుందని, పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని, మహిళలకు ప్రతినెల 2500 రూపాయలు, 5వందలకే వంటగ్యాస్ సిలిండర్, ఆర్టీసీ బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం, రైతులకు ఏడాదికి 15000వేల రూపాయలు, ప్రతి కుటుంబానికి ప్రతి నెల200 యూనిట్లు ఉచితం, ఇల్లు లేని వారికి ఇంటి స్థలం నిర్మాణం కోసం 5 లక్షల రూపాయలు లక్షల రూపాయలు, విద్య భరోసా కార్డు అందిస్తుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యాచారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మన్ను సరసింహ , కోదండ రెడ్డి, గజ్జి రామకృష్ణ, మచ్చ లక్ష్మణ్, శ్రీనివాస్ నాయక్, నాయని సుధర్శన్ రెడ్డి, ఉప్పల భాస్కర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని సంక్షేమ పథకాలు కెసిఆర్ ప్రభుత్వం తెచ్చింది బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి**



**ఇబ్రహీంపట్నం - ప్రభాత సూర్యుడు:** ఎన్నికల్లో భాగంగా బుధవారం ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పలు వార్డులలో మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి రోడ్ షో కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ఏరాష్ట్రంలో లేని సంక్షేమ పథకాలు కెసిఆర్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజలకు అందించి దేశంలోనే నెం.1రాష్ట్రంగా పేరుగాంచిన అన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు వందల కోట్ల రూపాయల నిధులు తీసుకొచ్చానని మంచి రెడ్డి వివరించారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు నేను ఎల్లప్పుడూ సేవకుడుగానే ఉంటానని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలంటే బి ఆర్ ఎన్ పార్టీతోనే సాధ్యమన్నారు. అత్యధిక నిధులు తీసుకువచ్చి ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలో ఉన్న అన్ని గ్రామాలను మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఐదు సంవత్సరాలకు ఒకసారి వచ్చి హడావుడి చేసే కాంగ్రెస్ నాయకుల మాయ మాటలు నమ్మొద్దని తెలిపారు. ఈనెల 30 తారీఖున జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇబ్రహీంపట్నం వైస్ చైర్మన్ ఆకుల యాదగిరి, మంద సుధాకర్ , యాచారం రవీందర్ , చిన్న , దండం రామిరెడ్డి , బుర్ర రమేష్ (టీబీఎం) శంకరయ్య , వేణు, మహేందర్ , బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్నికల ప్రచారంలో యువ నాయకులు దుద్దిళ్ళ శ్రీనుబాబు

- పాండవుల బేరి కాడ కొబ్బరి కాాయ కొట్టి ప్రచారం ప్రారంభం - డప్పు సప్పులతో కోలాటం బృందాలతో దుద్దిళ్ళ శ్రీనుబాబుకు ఘన స్వాగతం గ్రామస్థులు

**కాటారం- ప్రభాత సూర్యుడు:** మండలంలోని శంకరాంపల్లి గ్రామంలో ప్రచారంలో భాగంగా యువ నాయకులు దుద్దిళ్ళ శ్రీనుబాబు మాట్లాడుతూ...గత పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో ఒక్క డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇళ్ళు రాలేదని, మారు మాటలు చెప్పి పబ్లింగు గడుపుతున్నారు. శంకరాంపల్లి గ్రామానికి అభివృద్ధి జరిగిందంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలోనే అని, ప్రతిపక్షంలో ఉన్న కాని శ్రీధర్ బాబు ఉన్న నిధులలో పెద్దా ఎత్తున ఈ గ్రామానికి నిధులు కేటాయించారు. ప్రతి సంక్షేమ కార్యక్రమం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వ హయాంలోనే అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్య కర్త లు, అభిమానులు, యాత్ నాయకులు, మహిళ నాయకురాలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# లోక్ సభ నిబంధనల్లో మార్పులు

**న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు:** లోక్ సభ నిబంధనల్లో మార్పులు చేశారు. ఇకనుంచి ఎంపీల వ్యక్తిగత సహాయకులు, కార్యదర్శులు.. డిజిటల్ సంపద షోర్ట్, యాప్ ను యాక్సెస్ చేయడానికి వీలుండదు. సభలో ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇచ్చేవరకు ఎంపీలు అడిగిన ప్రశ్నల తాలూకూ సమాధానాలు బయటకు రాకూడదని లోక్ సభ ఈ మేరకు పేర్కొంది. పార్లమెంట్ లో ప్రశ్నలు అడిగేందుకు డబ్బులు తీసుకున్నారన్న ఆరోపణ, ఓ వ్యాపారవేత్తకు లోక్ సభ వెబ్ సైట్ లాగిన్ యాక్సెస్ ఇవ్వడంపైనా తృణమూల్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ మహువా మొయిత్రాపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు వచ్చాయి. ఈ వ్యవహారంతో లోక్ సభ పై అధికారిక ఈమెయిల్ పాస్ వర్డ్ ను బయటివ్యక్తులకు షేర్ చేయడం నేరపూరితమైనదని ఎఫ్ బిఐ కమిటీ తన నివేదికలో పేర్కొన్న నేపథ్యంలో ఈ పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ లాగిన్ వివరాలు ఇచ్చినట్లు మొయిత్రానే స్వయంగా అంగీకరించారు. అయితే తాను పార్లమెంట్ లో అడగాల్సిన ప్రశ్నలు టైప్ చేయడానికి



మాత్రమే ఆ వివరాలు ఇచ్చాననీ, ఓటీపీ తనకే వస్తుందని తెలిపారు. తాను నిబంధనలకు అనుగుణంగానే వ్యవహరించానంటూ విమర్శలను తోసిపుచ్చారు. ఇదిలా ఉంటే.. ఈ మార్పుల నేపథ్యంలో బీజేపీ ఎంపీ నిజికాంత్ దూబే ట్వీట్ వేదికగా స్పందించారు. 'లోక్ సభ నిబంధనల ప్రకారం.. గోప్యత

అంటే ఆ సమాచారం ఎంపీకి మాత్రమే పరిమితం కావాలి. ఎంపీ ప్రశ్న అడిగినప్పుడు.. పార్లమెంట్ ప్రారంభం కావడానికి గంట ముందే వారికి సమాధానం వస్తుంది. ఈ సమాధానాలు స్పాక్ మార్కెట్, సంస్థలు, జాతీయ భద్రతపై ప్రభావం చూపుతాయి' అంటూ తన ట్వీట్ లో మొహువాపై విమర్శలు చేశారు.

## జమ్మూ కాశ్మీర్ ఎన్ కౌంటర్ లో

# పాకిస్తాన్ కీలక ఉగ్రవాది మృతి



**శ్రీనగర్ - ప్రభాత సూర్యుడు:** జమ్మూ కాశ్మీర్ లోని రాజౌరి జిల్లాలో గత 24 గంటలుగా కొనసాగుతున్న ఎన్ కౌంటర్ లో గురువారం పాకిస్తాన్ కీలక ఉగ్రవాది మరణించాడు. మృతుడు అత్యున్నత శిక్షణ పొందిన లష్కర్ తాయిబా (ఎల్ ఆజ్) ఉగ్రవాది, పేలుడు

పదార్థాల తయారీలో నిపుణుడైన క్వారీ గుర్తించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. కలాకోట్ లోని బాజ్ మాల్ వద్ద ఎన్ కౌంటర్ ప్రదేశంలో భద్రతా దళాలు ఓ ఉగ్రవాది మృతదేహాన్ని గుర్తించినట్లు రక్షణ దళాలు తెలిపాయి. గురువారం ఉదయం కూడా శానిటైజేషన్ తిరిగి

ప్రారంభమైందని పేర్కొన్నారు. పాకిస్తాన్ కు చెందిన క్వారీ.. పాక్ - ఆస్టన్ సరిహద్దుల్లో శిక్షణ పొందాడని, లష్కర్ తాయిబాలో టాప్ ర్యాంకు కలిగిన నేతని జమ్మూ డిఫెన్స్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అఫీసర్ (పిఆర్ఓ) తెలిపారు. గత ఏడాది కాలంగా తన బృందంతో కలిసి రాజౌరి- ఘాంజల్ ఉగ్ర కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తున్నాడని, డాంగ్రి, కాండీ దాడుల వెనుక సూత్రధారి అని పేర్కొన్నారు. గుహల్ నొక్క ఉగ్రకార్యకలాపాలు నిర్వహించడంలో నిపుణుడని, శిక్షణ పొందిన సైపర్ కూడా అని పేర్కొన్నారు. రాజౌరిలో బుధవారం జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో నలుగురు సైనికులు మరణించిన సంగతి తెలిసింది.

గత ఆదివారం నుండి కలాకోట్ లోని అడవుల్లో భద్రతా బలగాలు గాలిస్తున్నాయని ఆర్మీ బుధవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. ఉగ్రవాదుల కదలికలపై నిర్దిష్ట నిఘాతో ఈ ఆపరేషన్ ప్రారంభించినట్లు పేర్కొంది. బుధవారం ఉదయం ఉగ్రవాదులను గుర్తించామని, వారితో భీకర కాల్పులు జరిగాయని చెప్పారు.

## పెద్దపల్లిలో తలపెట్టిన ఏనుగు శంఖారావ సభకు

# తరలిన బిఎస్పి నాయకులు, కార్యకర్తలు

- జెండా ఊపి ప్రారంభించిన బిఎస్పి పార్టీ నాయకులు సిరికొండ రాకేష్
- తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బహుజన రాజ్య సాధనకు పెద్దపల్లి వేదిక కానుంది
- రానున్న ఎన్నికల్లో ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ సారధ్యంలో దాసరి ఉష విజయధంకా మోగిస్తుందని వెల్లడి

**కాల్వ శ్రీరాంపూర్ - ప్రభాత సూర్యుడు:** పెద్దపల్లి లోని తలపెట్టిన ఏనుగు శంఖారావ సభకు బహుజన సమాఖ్ వాడీ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, ఉత్తర ప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి బెహెష్ ఠి కుమారి మాయవతి, ఎంపీ రాజ్యసభ సభ్యులు రాంజీ గౌతమ్, బిఎస్పి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, రాష్ట్ర బిఎస్పి కోఆర్డినేటర్ మంద ప్రభాకర్ తదితర ప్రముఖులు రానున్న నేపథ్యంలో బిఎస్పి పార్టీ నాయకులు సిరికొండ రాకేష్ నేతృత్వంలోని మహిళ నాయకులు, కార్యకర్తల పెద్దపల్లికి తరలివెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా సిరికొండ రాకేష్ మాట్లాడుతూ.... రాష్ట్రంలో బిఎస్పి అధికారమే లక్ష్యంగా బెహెష్ ఠి కుమారి మాయవతి తోపాటుగా పలువురు ప్రముఖులు రాకతో పెద్దపల్లిలో



దాసరి ఉష గెలుపు మరోసారి సునాయాసంగా మారినది తెలవటానికి ఉదాహరణ చెప్పవచ్చును అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిఎస్పి గెలుపు ఖాయమైందని ఆ దిశగానే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాగుతుందని, ప్రజలంతా బిఎస్పి వైపే ఉన్నారని తెలిపారు. బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బిజెపిలు తమ ఉనికిని కాలిపోయి ఈరోజు మేనిఫెస్టోలో హామీల

పేరుతో మోసం చేస్తున్నారని దీనిని ప్రజలను గమనించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తలమడుగు మండల బిజెపి పార్టీ కన్వీనర్ బోనగిరి స్వామి, మండల ఉపాధ్యక్షులు సక్కు దానంజయ్ రైల్వే బోర్డు మెం బెర్ జీవి రమణ, బీజేపైఎం మండల అధ్యక్షుడు దాతాజీ కిరణ్, శశికాంత్, శ్రీనివాస్, నారాయణ రెడ్డి, కిషోరెడ్డి , రవీశ్, కైలాష్, బొమ్మిని అశోక్, రావుల నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నిరుద్యోగులను బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్యాయం చేసింది

- బిజెపి బోధ్ నియోజకవర్గ బిజెపి అభ్యర్థి సోయం బాపూరావు

**తలమడుగు - ప్రభాత సూర్యుడు:** ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా తలమడుగు మండలంలోని కజ్జర, దేవాపూర్, లచ్చం పూర్, పల్లి కే.పల్లి బి.బరంపూర్, అద్దికే, రుయ్యాడి, తలమడుగు, సుంకిడి, భోడర్ గ్రామాలలో బిజెపి పార్టీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి పార్టీ బోధ్ నియోజక వర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సోయం బాపూరావు, బోధ్ ఎమ్మెల్యే రాధోద్

బాబూరావుతో కలిసి గ్రామాలలో తిరు గుతూ... బీజేపీ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కమలం పువ్వు గుర్తుకే ఓటు వేయాలని, ఆయా గ్రామాల ప్రజలను కోరారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సోయం బాపూరావు మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు అన్యాయం చేసిందని, ఇంటికొక ఉద్యోగం ఇస్తానని మోసం చేసిందన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మి మోస పోవద్దని, ప్రతి ఒక్కరూ కమలం

పువ్వు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజారిటీతో తనను గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తలమడుగు మండల బిజెపి పార్టీ కన్వీనర్ బోనగిరి స్వామి, మండల ఉపాధ్యక్షులు సక్కు దానంజయ్ రైల్వే బోర్డు మెం బెర్ జీవి రమణ, బీజేపైఎం మండల అధ్యక్షుడు దాతాజీ కిరణ్, శశికాంత్, శ్రీనివాస్, నారాయణ రెడ్డి, కిషోరెడ్డి , రవీశ్, కైలాష్, బొమ్మిని అశోక్, రావుల నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

